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Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de outubro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início de modo virtual a 4ª (quarta) Sessão 

Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os 

seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Washington Passos 

Silva, Dorgival Rodrigues dos Santos, Galba Pereira de Siqueira, Magaly Andrade 

Galindo de Araújo, Edmundo José Alves, José Damião da Silva, Antônio Tadeu de 

Queiroz Veras, José Etelvino Lins de Albuquerque Júnior, Enilton Sousa 

Cristóvão Filho e José Mário Leal Vilela. Ausentes os vereadores Denílson Simplício 

da Silva e Rita Rodrigues Rafael de Melo. O Senhor Presidente informa que os 

Vereadores serão avisados sobre a realização da sessão na próxima quinta-feira, devido 

problema ocorrido com a distribuição da água no prédio do Legislativo. Na sequencia 

inicia a fase do EXPEDIENTE DO DIA: Indicação nº. 053/2024, de iniciativa da 

Vereadora Galba Siqueira. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito do Município de 

Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, junto ao setor competente, que proceda 

estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a aquisição de 2 (dois) 

caminhões compactador de lixo para nosso Município. Indicação nº. 054/2024, de 

iniciativa da Vereadora Galba Siqueira. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito do 

Município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, junto ao setor competente, 

no sentido de providenciar a recuperação da ponte localizada no Sítio Jiboia, zona rural 

do município. Indicação nº. 055/2024, de iniciativa da Vereadora Galba Siqueira. 

Assunto: Processo Legislativo nº. 1.271, de iniciativa do poder Executivo. Assunto: 

Projeto de Lei nº. 005/2024. Ementa: Denomina Centro de Reabilitação TÚLIO 

MIGUEL SOARES MERGULHÃO, o Centro de reabilitação da Secretaria de Saúde e 

dá outras providências. Processo Legislativo nº. 1.282, de iniciativa do Vereador 

Edmundo Alves. Assunto: Projeto de Lei nº. 003/2024. Ementa: Denomina de 

PROFESSOR ARLINDO FERRREIRA DOS SANTOS, o Centro Administrativo 

Municipal do Poder Legislativo de Sertânia e dá outras providências. ORDEM DO 

DIA: o Senhor Presidente diz que não haverá tempo hábil para o atendimento da 

aquisição de bens, solicitada na Indicação nº. 053/2024. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade. A Indicação nº. 054/2024 foi aprovada sem discussão. A 

Indicação nº. 055/2024, em discussão o Vereador Marinho disse que é necessário 

especificar qual o matadouro. A vereadora Galba Siqueira diz que se trata do novo 

matadouro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Os Processos 

Legislativos nºs. 1.271 e 1.282  foram encaminhados às comissões para emissão de 

Parecer. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, 

designando outra para o dia 31 (trinta e um) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), desejando que Deus abençoe a todos. 

 

 


